

出院记录的诊断结果明明写着：“Ⅲ。房室传导阻滞、左肾挫裂伤”，为何在工伤认定决定书中就仅仅将左肾挫裂伤认定为工伤？因为对工伤认定决定书存在质疑，安徽籍民工钱一辉一纸诉讼将无锡市人力资源和社会保障局（以下简称无锡人社局）告上了法庭。法院于近日作出一审判决，撤销了无锡人社局此前作出的工伤认定。目前，被伤病困扰的钱一辉仍在等待人社局是否上诉的消息——少一项工伤认定，对钱一辉意味着至少80万元的赔偿差距，而这对他的生活将产生巨大的影响。

□快报记者 唐奕

**■ 医院治疗诊断两项症状工伤认定只认定了一项  
■ 少一项工伤认定意味着至少80万元的赔偿差距**

# 安徽民工状告无锡人社局



漫画 张冰洁

## 工伤事故 卸货跌倒内脏两处受伤

2010年1月5日发生的那起事故，被42岁的安徽籍民工钱一辉称为“一辈子都无法忘记的噩梦”。他告诉记者，自从出事后，原本浑身都是力气的他现在爬个三层楼都感觉气喘吁吁，每天早晚还要按时服用药物，一到下雨天受伤的左肾还隐隐作痛。

钱一辉告诉记者，出事的那天，他吃过早饭后就来到江苏金木土建设集团有限公司无锡分公司在无锡惠山区的一个建筑工地，他的任务是把载货汽车上的铁砂网全部从车上搬离。“大概在上午10点左右，我正在载货汽车上准备搬铁砂

网，突然就听到‘砰’的一声巨响，然后我就直接从2米多高的车子上跌了下来，沉重的铁砂网砸在我身上。”

钱一辉说，当时他就昏了过去，醒来时，发现自己已经在当地一家卫生院的病床上。因为病情危重，当天他又被转入无锡101医院，被诊断为外伤致肾挫伤；在泌尿外科治疗肾挫伤时，又被发现“Ⅲ。房室传导阻滞”，并在1月21日进行了起搏器植入术。2010年2月18日，钱一辉出院。在出院记录上，清楚地记载着转入诊断为：“Ⅲ。房室传导阻滞、临时性起搏器植入术后、左肾挫裂伤”。

## 工伤认定 漏了一项可能少赔80万

在确认了自己和江苏金木土建设集团有限公司无锡分公司存在事实劳动关系后，钱一辉随后按照程序向无锡人社局申请进行工伤认定。

2010年11月1日，无锡人社局出具了第3161号工伤认定决定书。

拿到这份工伤认定决定书后，钱一辉傻了眼。他告诉记者，自己的出院记录上明明写着两个症状包括：“Ⅲ。房室传导阻滞和左肾挫裂伤”。可工伤认定决定书上仅仅将左肾挫裂伤认定为工伤。

钱一辉的律师杨先生告诉记者，工伤认定是否增加“Ⅲ。房室传导阻滞”对钱一辉日后的工伤赔偿影响很大。

杨律师解释说，因为钱一辉做了临时性起搏器植入术后，每隔6年就要更换心脏起搏器，再加上后续的治疗，仅治疗“Ⅲ。房室传导阻滞”一项需要的总费用肯定在80万元以上。通俗地说，工伤认定决定书上写不写“Ⅲ。房室传导阻滞”一项，钱一辉最后拿到的赔偿金数目差距会在80万元以上。

# 网遇美女招为助理 上班首日实施强暴

淮安一培训机构负责人涉嫌强奸被批捕

快报讯（通讯员 魏从金 记者 陶维洲）淮安一外语辅导班负责人通过QQ聊天，认识了一位年轻貌美的女子，于是将其招收为自己的助理。结果，女子上班头一天，便被该负责人强暴。近日，犯罪嫌疑人章永飞因涉嫌强奸罪，被淮安市清浦区检察院依法批准逮捕。

章永飞大学毕业后找了几份工作都不怎么如意，有一天，他见路边的许多小广告都是各式各样的培训班招生。章永飞觉

得自己在大学时学的是英语专业，英语水平也不差，完全可以给别人做辅导。于是，他在租了房屋并购置了一些培训用品后，开了一家外语培训中心。由于章永飞口齿伶俐加上他又很能吃苦，很快他的培训机构就红火起来。时间不长，因发展需要，章永飞又招聘了几位培训老师帮他一起干。

今年6月14日，章永飞通过网络聊天认识了一位年轻女子胡小梅。章永飞通过视频看到，胡

小梅长得非常漂亮，他便以招聘助理为名向胡小梅发出邀请。即将毕业的胡小梅正愁自己的工作没有着落，看到章永飞招聘信息后，很快答应了他的邀请。

6月15日，章永飞和胡小梅在市区某超市门前见了面，双方就工资待遇等有关事项谈好后，章永飞要求胡小梅第二天就来上班。16日上午9点多钟，胡小梅独自一个人来到了章的办公室，章永飞安排其看培训教材。

看着看着，章永飞坐到了胡小梅旁边和她聊天。看着眼前的美女，章永飞情不自禁地用手摸她的腰。胡小梅立即制止了章。过了一会儿，章永飞见胡小梅没有过分生气，就继续去摸她。虽然胡小梅百般抗拒，但章永飞还是强行与其发生了性关系。

事后，胡小梅报警，警方将章永飞抓获。前天，江苏省淮安市清浦区检察院以涉嫌强奸罪，依法批准逮捕章永飞。

（文中人物系化名）

## 常州首条 对角斑马线亮相



新亮相的对角斑马线  
快报记者 葛小林 摄

快报讯（通讯员 焦荆 记者 葛小林）22日晚，常州首条对角斑马线在南大街亮相。

地处常州市核心区域，商业繁华，交通吸引量很大，特别是行人聚集，沿线相交路口行人过街冲突点多，矛盾较突出。今年以来，常州公安交巡警部门结合文明城市创建工作，会同市规划、建设等单位多次对南大街沿线道路情况交通管理设施等进行现场调研和会诊，拟定了增设人行天桥、设置人行隔离护栏、增设对角斑马线等综合交通完善方案。6月22日晚，按照该方案要求，常州公安交巡警部门首先对南大街双桂坊路口实施交叉型斑马线管理新举措，即在原路口四条斑马线的基础上增画两条对角型的斑马线，同时在信号配时方面专门设置一个路口10秒左右四个方向机动车、非机动车全红灯，全力确保在这10秒内行人全绿灯相位，保证路口行人全部安全通过马路。

## 今年猩红热高发年 儿童要注意防范

快报讯（记者 刘峻）近期，香港猩红热发病数走高；而中国疾病预防控制中心日前也提醒，2011年是猩红热疫情的高发年份。不过，南京市疾控中心专家告诉记者，目前南京没有异常情况发生，发病数呈平稳态势，均为散发，没有流行趋势。

记者在一份无锡市人社局出具的行政诉讼答辩状上看到：在工伤认定过程中，必须严格把握“因工伤害”与“自身疾病”的区分问题。根据证据材料及调查，钱一辉于2010年1月5日发生的事故导致左肾挫裂伤事实清楚，人社局以确认为工伤。而钱一辉认为Ⅲ。房室传导阻滞属于工伤的观点没有依据。根据人社部门向有关医疗专家的了解，该病属于心脏疾病的一种，其常见病多见于自身生理性疾病，在没有心脏受到外伤累及的情况下，不应确定其与外伤的因果关系。

一位研究“Ⅲ。房室传导阻滞”多年的医院专家告诉记者，“Ⅲ。房室传导阻滞”一般是由冠心病引起，也有少数是先天性的。他表示，一般来说外伤不会引起此病，除非利器刺中心脏的房室结，引起损伤。

## 人社局回应 钱一辉主张的工伤没依据

记者就此事联系了无锡人社局，曾经在钱一辉一案中做过委托代理人的张立杰，但张立杰以采访必须通过办公室为由婉拒了采访。无锡人社局办公室的一位顾姓负责人表示，目前这个案件已经进入法律程序，无锡人社局将依法办事，严格按照法律判决结果执行。

记者就此事联系了无锡人社局，曾经在钱一辉一案中做过委托代理人的张立杰，但张立杰以采访必须通过办公室为由婉拒了采访。无锡人社局办公室的一位顾姓负责人表示，目前这个案件已经进入法律程序，无锡人社局将依法办事，严格按照法律判决结果执行。

记者就此事联系了无锡人社局，曾经在钱一辉一案中做过委托代理人的张立杰，但张立杰以采访必须通过办公室为由婉拒了采访。无锡人社局办公室的一位顾姓负责人表示，目前这个案件已经进入法律程序，无锡人社局将依法办事，严格按照法律判决结果执行。

## 苏州首例摩托醉驾案 司机被判拘役一个月

快报讯（记者 何洁 通讯员 张宏明 丁莉华）今年5月1日起，《刑法修正案（八）》正式实施，规定“在道路上醉酒驾驶机动车的，处拘役，并处罚金”，但一部分驾驶员对摩托车的机动车性质认识不清，以为只有醉酒驾驶轿车才会犯罪。日前，苏州市相城区人民法院审理的一起案件给广大摩托车驾驶员敲了一记警钟。摩托车司机黄建忠犯危险驾驶罪，判处拘役一个月，并处罚金人民币一千元。这也是苏州“摩托醉驾第一案”。

黄建忠是相城元和街道朱泾村人，与妻子共同经营一家内衣厂。2011年5月1日晚，黄建忠一家去大哥家参加节日聚餐，一时兴起便喝了三两白酒。饭后，他带着妻儿驾驶两轮摩托车回家时，与一辆电动车相撞，造成电动车部分损坏。事后，交警认定事故应由黄建忠负主要责任。经测试，他当时血液中的酒精含量达到了143mg/100ml，超过了80mg/100ml的“醉驾”标准。